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The survey was open from |5t April to 19t May.The survey was sent by email, QR codes with the
link were displayed around the school, and laptops were made available during parents’ evening. 95
responses were received, compared to | |3 last year.

My child is happy at Jubilee.

95 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My child feels safe at Jubilee and is well looked after.

95 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral
/ @ Disagree
A @ Strongly Disagree

My child makes good progress in their learning at Jubilee.
95 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




My child is well taught at Jubilee.

95 responses

My child receives appropriate homework for their age.

95 responses

B

Jubilee ensures pupils are well behaved.

95 responses

47.4%

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Jubilee deals effectively with bullying.

95 responses

Jubilee is well led and managed.
95 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| receive valuable information from the school about my child's progress.

95 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



If | raise a concern, Jubilee responds to it well.
95 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| would recommend Jubilee to another parent.
95 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Below is a representative selection of comments from parents and carers:
Very happy with Jubilee School. My daughter seems happy there. Keep up the great work !

The termly parents' evenings are really helpful in understanding how my child is getting on and we get a
really good sense that his class teacher knows him well and has a very good grasp of how he is getting on
and iflwhere there are areas that he needs to make a bit more progress in. He is really happy at school and
enjoys all aspects of it.

Thank jubilee.. the school is amazing
Great breakfast and afterschool club, professional and friendly staff, lovely reception/admin team.
Jubilee is indeed a great place for every child to be.

If a parent/carer approaches their child's teacher with concerns about the child learning, they should be
heard and not dismissed.

All the Jubilee Primary School staff members are amazing and wonderful, they look after our kids like they
are kids.Thank you so much for every one of you.

| am very satisfied with the general principles and humanity on which the school operates and is led, and with
how these inform the priorities the school sets—most importantly, the emotional wellbeing of pupils,
communal spirit and sense of responsibility towards others, and so on.There is, perceptibly, a high moral
standard in leadership, which reflects and is reflected upon the teaching staff, and which consequently
permeates all areas of school life: teaching & learning, events, etc.

Jubilee is excellently led, the teachers are of a high quality and the schools engagement with PTA, particularly
the role of Jean Becker has ensured that it’s not only a school but a community.

Both my kids are in Jubilee, recommended to me by the headmaster from a nursery my eldest was in.
Couldn’t be happier to have listened to that great recommendation

Jubilee is a great school. Both my kids are thriving and learning well, have made good friends, and trust the
staff completely. Thank you

Jubilee is an amazing school and | hope they keep up the good work for the years ahead.

The curriculum is often informed by current topics (environmental concerns, life skills, knowing more about
the world and other countries) and a modern pedagogy (sharing, discussing, building knowledge based on
pupils' responses and interests, and so on), whilst the more universalltraditional aspects (English, maths, etc.)
are covered very satisfactorily too.

| am really pleased to how my child is learning in school, she is doing really well. Her teachers are really
friendly and supportive. They always welcome me and my daughter with a warm welcome and are always
smiling!

I would like to see/hear more information about different teaching pedagogies e.g, how are you encouraging
creativity in maths and how is reading comprehension and love of reading supported as well as just phonics.

| would really like 2 PE sessions a week. | do not think | a week is adequate.

| understand the need for home learning but it feels like a lot for some of the young kids... cumulatively
(bhonics videos, phonics books, spelling, suggested online learning etc), they also need time to have
unstructured play after such a structured and controlled environment such as the school day



With school clubs | also wish there more options for after school as most (drama, cooking, STEAM, football)
seem to run in the morning which is too early. Overall the school is doing a good job, but minor changes to
the above would make a massive difference.

I would like to go on record to suggest that the SEND survey isn't completed in the room with the SENCO as
that doesn't feel correctly confidential and impartial.

The process of speaking to a member of staff via the admin email can be very slow.

‘You said, we did’ — actions following this survey

Thank you again for all of your feedback, it is really valuable to us. Based on the results and your
comments and suggestions, we will be:

- Exploring additional club opportunities for next academic year

- Updating communication protocols, particularly around the admin email account to ensure
all email queries are responded to in a timely manner

- Adapting the SEN survey procedures to ensure it can be completed anonymously
- Aiming to provide more information for parents on curriculum & pedagogy
- Developing playtime activities and resources

- Including a ‘not applicable’ option on this survey in the future



